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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Απόσπασμα από το Πρακτικό 3/21-04-2023 συνεδρίασης του συμβουλίου της κοινότητας Περαίας του 
Δήμου Θερμαϊκού 

Περίληψη: Επικαιροποίηση της απόφασης 

6/2022 «’Εγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

της οδού Κουντουριώτου» (γνωμοδοτικού 

χαρακτήρα). 

 

Στη Περαία και στο Γραφείο Προέδρου, της Κοινότητας Περαίας του Δήμου Θερμαϊκού, σήμερα την 21η  Απριλίου 

2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00μ.μ., το Συμβούλιο της Κοινότητας Περαίας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 

(δια ζώσης), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της από 11-3-2020 πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 

55/Α/11-3-2020) κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 88 παρ. 2 του Ν.3852/10 (Α’ 87), μετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 18/18-02-2023 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου, η οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε και τηλετυπικά (email), με αποδεικτικό σε καθένα μέλος του 

Συμβουλίου. 

Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση επτά (7) και ονομαστικά οι παρακάτω: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (7) ΑΠΟΝΤΕΣ (4) 

1. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ 1. ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 

2. ΓΑΒΡΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 2.ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 

3. ΔΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 3.ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ 

4. ΚΑΖΑΚΟΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ 4.ΛΙΑΠΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

5. ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  

6. ΣΑΠΛΑΟΥΡΑ ΒΑΪΑ  

7. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ  

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Μοναστηρλή Αλεξάνδρα, ΔΕ Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλος ΙΔΑΧ του Δήμου 

Θερμαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραμματέα από τον Δήμαρχο με την υπ΄αριθμ 574/21092/22-11-

2019 απόφαση.   

Η πρόεδρος εισηγούμενη το όγδοο έκτακτο θέμα έθεσε υπόψη του συμβουλίου την απόφαση 6/2022 του Τοπικού 

συμβουλίου Περαίας με την οποία καθορίζονταν οι κυκλοφορικές ρυθμίσεις της οδού Κουντουριώτου (πρώην Ακτής) για 

όλο το χρόνο και ζητά επικαιροποίηση της. Σύμφωνα με την εισήγηση η απόφαση αυτή δίνει τη δυνατότητα να 

συνυπάρχουν όλες οι υφιστάμενες χρήσεις με ασφάλεια. Η απόφαση αυτή αποσκοπεί: 

 στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

 στην ανάπτυξη της επιχειρηματικής δραστηριότητας.  



  στην τουριστική ανάπτυξη της περιοχής. 

 στην αισθητική προστασία και βελτίωση του πεζόδρομου. 

  στην εξασφάλιση ασφαλών και άνετων συνθηκών κυκλοφορίας για τους πεζούς, στη διευκόλυνση της κίνησης 

των Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες. 

 στην πρόληψη κινδύνων που δημιουργούνται με την ανεξέλεγκτη εναπόθεση αντικειμένων σε οδούς, 

πεζοδρόμια κλπ.  

 στην εξυπηρέτηση των αναγκών προσπέλασης και τροφοδοσίας του πεζοδρόμου 

Ανεφοδιασμός καταστημάτων 

Ο Ανεφοδιασμός των καταστημάτων τα οποία βρίσκονται επί της οδού Κουντουριώτη από οδό Φιλίππου μέχρι Αρχ. 

Μακάριου και εντός της πλατείας Ελευθερίας θα πραγματοποιείται κατά τις πρωινές ώρες από 07.00πμ μέχρι 

11.00πμ(12.00 πμ) έκτος Σαββάτου-Κυριακής και Επισήμων Εορτών και Αργιών.  

 Τα οχήματα τροφοδοσίας θα μπορούν να εισέρχονται επί της οδού Κουντουριώτου μόνο στο τμήμα από την οδό 

Αμπελοκήπων ως την οδό  Φιλίππου. 

 Απαγορεύεται η είσοδος οχημάτων τροφοδοσίας στο υπόλοιπο τμήμα της οδού Κουντουριώτου. Τα οχήματα 

τροφοδοσίας θα μπορούν να εισέρχονται στα κάθετα οδικά τμήματα και από εκεί να ανεφοδιάζουν τα παραλιακά 

καταστήματα. 

Μεταφορά διαμενόντων σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις και ενοικιαζόμενα δωμάτια 

Οι παραπάνω επιχειρήσεις στο βαθμό που διαθέτουν όχημα για την μεταφορά των διαμενόντων σε αυτές, επιτρέπεται 

να εισέρχονται με αυτό για να τους επιβιβάσουν και αποβιβάσουν.  

Καθιερώνεται πιλοτική - ειδική κάρτα εισόδου 

Καθιερώνεται ειδική κάρτα εισόδου για την οδό Κουντουριώτη από την οδό Φιλίππου την πλατεία Ελευθερίας μέχρι και 

την Αρχ. Μακαρίου η οποία θα τοποθετείται σε εμφανές σημείο του αυτοκίνητου ή του δικύκλου το οποίο εισέρχεται 

στην οδό η στην πλατεία. 

Δικαιούχοι της κάρτας εισόδου. 

Δημότες οι όποιοι κατοικούν επί της οδού Κουντουριώτη (από Οδό Φιλίππου μέχρι την Αρχ. Μακαρίου), της 

πλατείας Ελευθερίας και όλων των κάθετων πεζοδρομημένων και μη οδικών τμημάτων και η είσοδος της κατοικίας αλλά 

και ο ιδιωτικός χώρος στάθμευσης του οχήματος τους βρίσκεται επί αυτών. Απαγορεύεται η στάθμευση των οχημάτων 

τους επί όλων των οδικών πεζοδρομημένων τμημάτων και επί της πλατείας. 

Επαγγελματίες-ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι σε επιχειρήσεις που βρίσκονται επί της οδού Κουντουριώτη 

(από οδό Φιλίππου μέχρι Αρχ. Μακαρίου), της πλατείας Ελευθερίας και των κάθετων πεζοδρομημένων και μη οδικών 

τμημάτων και διαθέτουν ιδιωτικό χώρο στάθμευσης . 

Ξενοδόχοι και Ενοικιαστές δωματίων σε ενοικιαζόμενα δωμάτια και ξενοδοχεία τα οποία διαθέτουν ιδιωτικό 

χώρο στάθμευσης. Επίσης τα οχήματα μεταφοράς διαμενόντων στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις και τα ενοικιαζόμενα 

δωμάτια. Απαγορεύεται η στάθμευση και αυτών των οχημάτων επί των πεζοδρόμων. 

Α. ΟΔΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ - ΧΡΗΣΗ 

1. Θα χρησιμοποιείται για την χρήση των πεζών και ποδηλάτων και των κατοίκων-εργαζομένων της οδού (Δεν υπάρχει 

δυνατότητα διέλευσης όλων των οχημάτων χωρίς ειδική άδεια). 

2. Για την είσοδο και έξοδο των οχημάτων προς και από ιδιωτικούς νομίμως υφιστάμενους χώρους στάθμευσης παρόδιων 

ιδιοκτησιών ως και για οχήματα εφοδιασμού ή έκτακτης ανάγκης. Σε κάθε είσοδο του πεζόδρομου ειδική πινακίδα 

αναγγέλλει την χρήση του και προειδοποιεί για τον τρόπο λειτουργίας του. Καθιερώνεται ειδική κάρτα εισόδου για την 

οδό Κουντουριώτη(από οδό Φιλίππου μέχρι Αρχ. Μακαρίου) και την πλατεία Ελευθερίας, η οποία θα τοποθετείται σε 

εμφανές σημείο του οχήματος το οποίο εισέρχεται στην ελεγχόμενη περιοχή.  



3. Η πρόσβαση οχημάτων στην οδό Κουντουριωτου (από οδό Φιλίππου μέχρι Αρχ. Μακαρίου) περιορίζεται με τη χρήση 

μόνο κινητών μεταλλικών εμποδίων στις συμβολές των κάθετων οδών. Τα κινούμενα εμπόδια που τοποθετούνται, θα 

παραμένουν ανοιχτά τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο, Δεκέμβριο, Ιανουάριο, Φεβρουάριο και Μάρτιο καθ’ όλο το 24ωρο 

εκτός των επισήμων αργιών και εορτών.  

Κατά τους μήνες Απρίλιο, Μάιο, Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέμβριο τα εμπόδια θα παραμένουν κλειστά καθ’ όλη 

την διάρκεια της ημέρας και της νύχτας. 

Σε κάθε περίπτωση τα εμπόδια που παραμένουν κλειστά απομακρύνονται μόνο για την είσοδο-έξοδο οχημάτων με ειδική 

άδεια και σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος.  

Την ευθύνη χειρισμού των κινητών εμποδίων αναλαμβάνουν οι υπάλληλοι του Δήμου Θερμαϊκού σε συνεργασία με τους 

παρακείμενους (των εμποδίων) επιχειρηματίες 

4. Στην οδό Κουντουριώτου από οδό Φιλίππου μέχρι Αρχ. Μακαρίου επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση: 

α) Όλο το 24ωρο:  

Η κυκλοφορία των αυτοκινήτων παροχής πρώτων βοηθειών, των αυτοκινήτων που μεταφέρουν ασθενείς, των 

απορριμματοφόρων, των αυτοκινήτων της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, των οχημάτων των Οργανισμών 

Κοινής Ωφελείας και του Δήμου για την αντιμετώπιση περιπτώσεων επειγούσης ανάγκης καθώς και νεκροφόρων 

οχημάτων. Τα οχήματα αυτά μπορούν να κινούνται ελεύθερα σε όλα τα πεζοδρομημένα και μη τμήματα και σε όλο τους 

το μήκος. Για το λόγο αυτό οι μπάρες στην Πλ.Ελευθερίας, στην οδό Φιλίππου (THEROS) και στην οδό 26ης Οκτωβρίου 

(στο Δημοτικό χώρο στάθμευσης) θα είναι πάντα ξεκλείδωτες αλλά όχι ανοιχτές.  

Επίσης, η είσοδος – έξοδος ΤΑΞΙ μόνο για την επιβίβαση ή αποβίβαση διαμενόντων και αποσκευών στις 

τουριστικές επιχειρήσεις των πεζοδρόμων. Η κυκλοφορία των ΤΑΞΙ επί των πεζοδρόμων γίνεται με αντίστοιχο τρόπο με 

αυτόν των οχημάτων τροφοδοσίας. 

β) Όλο το 24ωρο με ειδική άδεια περιορισμένης χρονικής ισχύος: 

Η κίνηση οχημάτων που εκτελούν μετακομίσεις οικοσκευών από ή προς την περιοχή, τροφοδοσίας καυσίμων 

μικτού βάρους μέχρι τεσσάρων (4) τόνων, εφόσον είναι εφοδιασμένα με ειδική άδεια περιορισμένης χρονικής ισχύος, η 

οποία χορηγείται από τον Δήμο και η οποία αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθμό κυκλοφορίας.  

Η κίνηση αυτοκινήτων ιδιωτικής χρήσεως που οι ιδιοκτήτες τους κατοικούν ή έχουν καταστήματα επί της 

Κουντουριώτου από οδό Φιλίππου μέχρι Αρχ. Μακαρίου και των πεζοδρομημένων τμημάτων, για να διέρχονται από 

αυτήν εφόσον συντρέχει ιδιαίτερος και σημαντικός λόγος (όπως ο έκτακτος εφοδιασμός της επιχείρησης του) και είναι 

εφοδιασμένα με ειδική άδεια περιορισμένης χρονικής ισχύος, η οποία χορηγείται από τον Δήμο και αναφέρει τον χρόνο 

ισχύος και τον αριθμό κυκλοφορίας. 

γ) Όλο το 24ωρο, με ειδική άδεια ισχύος ενός έτους: 

Η κίνηση επιβατικών αυτοκινήτων μεταφοράς αναπήρων που έχουν πιστοποιητικό αναπηρίας και ανήμπορων 

υπερηλίκων, εφόσον είναι εφοδιασμένα με ειδική άδεια περιορισμένης χρονικής ισχύος, η οποία χορηγείται από τον Δήμο 

και αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθμό κυκλοφορίας.  

Η κίνηση αυτοκινήτων ιδιωτικής χρήσεως που ανήκουν σε κατοίκους της οδού, για να σταθμεύουν σε ιδιόκτητο 

χώρο στάθμευσης νομίμως υφιστάμενο, εφόσον είναι εφοδιασμένα με ειδική άδεια περιορισμένης χρονικής ισχύος, η 

οποία χορηγείται από τον Δήμο και αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθμό κυκλοφορίας.  

Η κίνηση οχημάτων ιδιωτικής χρήσεως που ανήκουν σε επιχειρήσεις ξενοδοχείων και ενοικιαζόμενων δωματίων 

των πεζοδρόμων, για να αποβιβάζουν και επιβιβάζουν διαμένοντες σε αυτές καθώς και για να σταθμεύουν σε ιδιόκτητο 

χώρο στάθμευσης νομίμως υφιστάμενο, εφόσον είναι εφοδιασμένα με ειδική άδεια περιορισμένης χρονικής ισχύος, η 

οποία χορηγείται από τον Δήμο και αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθμό κυκλοφορίας. Τα τουριστικά καταλύματα 

(Ενοικιαζόμενα Δωμάτια που φέρουν την σήμανση του ΕΟΤ καθώς και τα Ξενοδοχεία ) τα οποία διαθέτουν ιδιωτικό 

χώρο στάθμευσης επί της οδού η της πλατείας Ελευθερίας δύνανται να εφοδιάζουν στους ενοικιαστές τους την ειδική 

κάρτα εισόδου μετά από συνεννόηση με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. Η επιβίβαση και αποβίβαση θα γίνεται μόνο 



από τις κάθετες οδούς και από την οδό Κουντουριώτου μεταξύ των οδών Αμπελοκήπων και Βότση καθώς και επί της 

πλατείας Ελευθερίας. Εφόσον δεν διατίθεται χώρος στάθμευσης εκτός οδού, το όχημα θα πρέπει να εξέλθει της 

«πεζοδρομημένης»  περιοχής. 

δ) Κατά τις παρακάτω ώρες: Από 07:00 πμ. έως 12.00 πμ., για όλες τις ημέρες εξαιρουμένων των Σαββάτων, 

Κυριακών και Αργιών, η κίνηση οχημάτων τροφοδοσίας καταστημάτων μικτού βάρους μέχρι τεσσάρων (4) τόνων. 

5. Οι περιορισμοί κίνησης της οδού: 

α) Η ταχύτητα των αυτοκινήτων δεν θα υπερβαίνει τα 20 χλμ/ώρα.  

β) Δεν είναι δυνατή η όπισθεν κίνηση των αυτοκινήτων εκτός αν καθοδηγούνται από πεζό. 

γ) Δεν υπάρχει δυνατότητα για επί τόπου στροφές 

δ) Ο χρόνος στάθμευσης οχημάτων για τροφοδοσία θα περιορίζεται στον απολύτως απαραίτητο.  

ε) Η στάθμευση αυτοκινήτου τροφοδοσίας δεν θα παρεμποδίζει την τροφοδοσία παρόδιων 

στ) Δεν είναι δυνατή η στάθμευση οποιουδήποτε οχήματος (μηχανοκίνητου, τρικύκλου, δικύκλου, ποδηλάτου, κλπ.) 

στις εισόδους της οδού  καθ’ όλο το 24ωρο.  

ζ) Δεν είναι δυνατή η κίνηση σχημάτων μικτού βάρους άνω των 4 τόνων. 

η) Σε περίπτωση αναπηρίας οδηγού η μέλους της οικογενείας του, κάτοικων της οδού Κουντουριώτου, μετά από σχετική 

αίτηση επιτρέπεται η στάθμευση αναπηρικών Ι.Χ. επιβατικών οχημάτων, επί της οδού Κουντουριώτη, χωρίς να είναι 

απαραίτητη η ύπαρξη ιδιωτικού χώρου στάθμευσης και σε σημείο το οποίο θα καθοριστεί από την αρμόδια υπηρεσία 

του Δήμου. 

ι) Δεν είναι δυνατή η χρήση (διέλευση – στάση) μηχανοκίνητων δικύκλων σε όλη την έκταση της οδού  (ισχύει και για 

τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος με χρήση δικύκλων για την μεταφορά των ειδών τους) εκτός των δικύκλων 

των κατοίκων τα οποία φέρουν ειδική άδεια του Δήμου. Τα δίκυκλα των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 

που χρησιμοποιούνται για την τροφοδοσία τους ακολουθούν τους κανόνες που έχουν οριστεί για τα οχήματα 

τροφοδοσίας γενικώς. 

ια) Είναι δυνατή η χρήση ποδηλάτου επί της οδού Κουντουριώτη, αρκεί η ταχύτητα να μην υπερβαίνει κατά πολύ την 

ταχύτητα βαδίσματος των πεζών. 

Β) ΟΔΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ - ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

1. Κατά το διάστημα από 1η Οκτωβρίου μέχρι 31η Μαρτίου:  

Θα αποδίδεται στην κυκλοφορία και στάθμευση το τμήμα της οδού Κουντουριώτη από οδό Αμπελοκήπων ως οδό 

Φιλίππου όλες της ημέρες και ώρες της εβδομάδος, εκτός από τις επίσημες Γιορτές και Αργίες. Επίσης, αποδίδονται στην 

κυκλοφορία και στάθμευση τα τμήματα των οδών Αμπελοκήπων, Πέτρου και Παύλου και Βότση από την οδό Διογένους 

και Ψαρών ως την οδό Κουντουριώτου. Κατά τις Εορτές και Αργίες η κυκλοφορία διεξάγεται σύμφωνα με αυτά που 

προβλέπονται στο σημείο Β3. 

Επιτρέπεται η είσοδος και η στάθμευση ΙΧ επιβατικών οχημάτων και δικύκλων στα παραπάνω οδικά τμήματα. 

Δεν είναι δυνατή η είσοδος και η στάθμευση σε όλα τα υπόλοιπα πεζοδρομημένα και μη οδικά τμήματα, πλην των 

εξαιρέσεων που προβλέπονται. 

2. Κατά το διάστημα από 1η Απριλίου μέχρι και την 30η Σεπτεμβρίου. 

Το τμήμα της οδού Κουντουριώτου από την οδό Αμπελοκήπων ως την οδό Φιλίππου θα παραμένει κλειστό καθ’ όλη τη 

διάρκεια του παραπάνω χρονικού διαστήματος.  

Απαγορεύεται η είσοδος και η στάθμευση σε όλα τα υπόλοιπα πεζοδρομημένα και μη οδικά τμήματα, πλην των 

εξαιρέσεων που προβλέπονται. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους απαγορεύεται η είσοδος και η στάθμευση στην πλατεία Ελευθερίας. Σε όλες τις 

περιπτώσεις όπου απαγορεύεται η κυκλοφορία και η στάθμευση οχημάτων επί των πεζοδρομημένων και μη τμημάτων, 

ισχύουν οι εξαιρέσεις που προβλέπονται.  



Επίσης βάσει της απόφασης 19/2022 της Δημοτικής Κοινότητας προτείνετε σε όλες της κινητές μπάρες να τοποθετηθούν  

πίροι με αλυσίδα, σε περίπτωση που αυτό θα καταστεί αδύνατον θα τοποθετηθούν λουκέτα.  

Η κ.Βουλγαράκη Ιωάννα, ο κ. Γαβράς Χριστόφορος, ο κ.Καζάκος Μαυρουδής, η κ.Καρδαμανίδου Πολυξένη, η κ. 

Σαπλαούρα Βάια και η κ. Στρογγύλη Σουλτάνα δηλώνουν παρών στην συνεδρίαση και ψηφίζουν υπέρ των μέτρων για 

την κυκλοφορική ρύθμιση για την οδό Κουντουριώτου. Ο κ. Δούκας Δημήτριος δηλώνει παρών ψηφίζει λευκό με τις 

εξής παρατηρήσεις: προφανώς και ο παραλιακός πεζόδρομος θα πρέπει να είναι πεζόδρομος και άρα η διέλευση των 

οχημάτων να είναι ελεγχόμενη και περιορισμένη, αλλά ο τρόπος με τον οποίο αυτό γίνεται έχει σημασία. Πιο 

συγκεκριμένα μας προβληματίζει το γεγονός ότι θα περιοριστεί η πρόσβαση των οχημάτων έκτακτης ανάγκης(και ειδικά 

τα ασθενοφόρα και τα οχήματα της πυροσβεστικής) καθώς πλέον θα είναι ξεκλείδωτη μόνο η μία είσοδος, αυτή στην 

πλατεία ελευθερίας. Δηλαδή θεωρούμε ότι είναι αυτονόητο, ότι όταν μιλάμε για άμεση επέμβαση προκειμένου να σωθεί 

μια ζωή και άρα το κάθε δευτερόλεπτο παίζει ρόλο, δεν μπορεί εκείνη τη στιγμή να ψάχνουμε τα κλειδιά που 

ξεκλειδώνουν τα εμπόδια. Άρα αντικειμενικά αυτό παρακωλύει την απρόσκοπτη λειτουργία των φορέων έκτακτης 

ανάγκης και δυνητικά θέτει σε κίνδυνο μέχρι και ανθρώπινες ζωές. Επίσης θεωρούμε τουλάχιστον ανορθόδοξο το 

γεγονός ότι θα διαθέτουν τα κλειδιά του εμποδίου που θα καθορίζει την πρόσβαση ή μη σε δημόσιο δρόμο, οι ιδιοκτήτες 

των παρακείμενων μαγαζιών. Θα κάνουν δηλαδή οι ίδιοι τον έλεγχο όταν θα έρχεται κάποιο όχημα για το αν διαθέτει 

κάρτα ή όχι; Είναι η αρμοδιότητά τους αυτή; Προφανώς και όχι, άρα αντικειμενικά θα δημιουργηθούν προβλήματα. 

Επιπλέον δεν κατανοούμε το γεγονός γιατί τα τμήματα των οδών Αμπελοκήπων, Πέτρου και Παύλου και Βότση που 

βρίσκονται πάνω από την Κουντουριώτου και κάτω από τη Δημοκρατίας, θα πρέπει να κλείσουν κι αυτά. Ειδικά αν 

συνυπολογίσουμε το γεγονός ότι οργανωμένο πάρκινγκ δεν υπάρχει, απαγορεύοντας τη στάθμευση και σε αυτά τα 

τμήματα των οδών το κυκλοφοριακό πρόβλημα θα γίνει ακόμα πιο έντονο αντί να βελτιωθεί. Άρα λοιπόν είναι θεμιτό να 

υπάρχει πεζόδρομος αλλά βάζοντας απλά κάποιες κλειδαριές και αδιαφορώντας για όλα τα υπόλοιπα δεν ωφελεί, 

μάλλον επιδεινώνει την κατάσταση. 

Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζεται η επικαιροποίηση της 6/2022 απόφασης του Τοπικού Συμβουλίου και 

τις αντίστοιχες διορθώσεις ομόφωνα με έξι ψήφους υπέρ και ένα λευκό. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Υπέρ της επικαιροποίηση της απόφαση 6/2022 του Τοπικού συμβουλίου Περαίας με την οποία καθορίζονταν οι 

κυκλοφορικές ρυθμίσεις της οδού Κουντουριώτου (πρώην Ακτής) για όλο το χρόνο σύμφωνα με την εισήγηση. 

 

Η απόφαση διαβιβάζεται στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών για τις δικές της ενέργειες. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 17/2023 

 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ    

    
    ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ   


